

28 мая – День пограничника

## Примите поздравления!

Уважаемые воины-пограничники и ветераны пограничной службы!  
Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем пограничника!

У пограничной службы богатая и славная история, ведь защита Отечества во все времена была делом мужественных и сильных людей. Отвага и преданность Родине, самоотверженность и высокий боевой дух – вот основные качества наших пограничников.

Сегодня они решают множество задач по охране и укреплению государственной границы, ведут непримиримую борьбу с международным терроризмом, контрабандой и наркотрафиком, принимают участие в специальной военной операции, проявляя мужество и героизм. Среди этих отважных людей много и наших земляков.

Особую признательность выражаю ветеранам-пограничникам. Спасибо вам за работу по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодежи, заботу о ветеранах и членах их семей, участие в сборе и доставке гуманитарной помощи воинским подразделениям, сформированным из числа жителей области. Благодарю всех воинов за ратный труд, активную общественную деятельность, сохранение преемственности поколений и славных традиций!

Желаю всем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни!

Губернатор Тюменской области А.В. МООР

Глава Вагайского муниципального района С.М. СИДОРЕНКО

Дорогие пограничники – ветераны и земляки, кто сегодня достойно защищает рубежи нашей Родины!

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем пограничника!

Во все времена пограничники верой и правдой служат Родине, оберегая священные рубежи. Ваша доблесть, верность воинскому долгу, отвага и мужество были и остаются залогом того, что границы нашей Родины под надежной защитой. Образ воина – пограничника всегда был и остается образцом самоотверженности и беззаветного служения своей Родине и народу. Поэтому День пограничника – это праздник доблестных и бесстрашных защитников, которые твердо стоят на страже спокойствия людей. Ведь пограничные войска всегда были и остаются важным звеном охраны национальной безопасности.

Пограничник – это не просто служба, это судьба. Вы знаете цену мужской дружбы, никогда не предадите боевое братство. Хочу пожелать, чтобы вы активнее передавали пограничные традиции молодому поколению, а мы продолжали гордиться теми, кто приходит вам на смену.

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, финансового благополучия, семейного счастья, оптимизма и новых успехов на благо нашей великой страны!

## На охране рубежей Родины

28 мая наша страна отметила День пограничных войск. Это праздник тех, кто находится на первых рубежах и достойно выполняет ответственную миссию – охраняет границы Родины, мир и покой граждан. Решение об учреждении праздника было принято в 1958 году, закреплено за ним было 28 мая. Именно в этот день в далеком 1918 году Совет народных комиссаров РСФСР утвердил декрет об учреждении пограничной охраны. В современной России согласно Указу Президента День пограничных войск приобрел официальный статус в 1994 году, дату празднования было решено оставить прежнюю.

Ежегодно, как и во всей стране, на улицах села Вагай развеваются флаги пограничных войск России. Братство в зеленых фуражках дружно ознаменовывает праздник традиционным автопробегом и посещением памятного знака – пограничного столба в парке по улице Октябрьской. Накануне Дня пограничника я поговорила с одним из них – Виктором Николаевичем Самороковым, служившим в пограничных войсках в конце восьмидесятых годов. Показывая снимки в дембельском альбоме, он рассказал мне о своей службе на государственной границе.

Призвался в армию Виктор Николаевич осенью 1985 года и был рад, когда узнал, что его определили в погранвойска. Служить молодого бойца отправили в Краснознаменный Тихоокеанский пограничный округ, в город Находка. После прохождения курса молодого бойца его ждала школа сержантского состава служебного собаководства в городе Дальнереченске. В течение шести месяцев курсанты с трех застав постигали профессию

инструктора собак или, говоря гражданским языком, кинолога. Но, помимо кинологии, они вновь вспоминали уроки географии, изучали карты и учили английский язык.



Виктор Николаевич говорит, что было одновременно и интересно, и тяжело. Для пограничника очень важна физподготовка, поэтому много приходилось заниматься. Ежедневная про-

бежка 3 километра, марш-броски до стрельбищ, изматывающие физические упражнения очень быстро делали из вчерашних юношей настоящих мужчин. Кроме теоретических занятий, много времени уделялось практике – оттачиванию мастерства работы с собакой, доходчивому и многократному повторению команд.

За каждым солдатом была закреплена своя собака. Напарницей Виктора Николаевича стала Китри – собака-поисковик. «Были среди нас счастливики, прибывшие со своими собаками, а после демобилизации увозили их обученными домой. Мне же тяжело было расставаться с Китри, очень умная была собака», – рассказывает мой собеседник.

Успешно сдав экзамен, получив удостоверение инструктора, он отправился проходить дальнейшую срочную службу в порт Ванино, связывающий воедино железнодорожный, морской и автомобильный пути сообщения. Контрольно-пропускной пункт насчитывал не больше тридцати пограничников. Там Виктора Николаевича ждал пес по кличке Смог, впоследствии ставший его верным другом и товарищем на весь следующий год.

Вместе они несли службу, работали на досмотре судов заграничавания по прибытии и отправке. Смог всегда был



рядом с хозяином, безукоризненно показывая свои умения при работе. «Однажды зимой акваторию бухты сильно забило льдом, судов пришло много. Их проводка к причалу осуществлялась с помощью ледокола. Тогда на досмотре пришлось провести 18 часов практически без отдыха», – вспоминает Виктор Николаевич. Из более приятных воспоминаний – посещение детских садов и школ, где он рассказывал о службе в пограничных войсках, а Смог демонстрировал чудеса дрессировки. Прощаться с верным другом было нелегко, но забрать с собой его было невозможно. Поэтому Смог, проводив хозяина, продолжил защищать рубежи Родины.

Демобилизовался Виктор Николаевич осенью 1987 года в звании старшего сержанта. Прибыв домой и немного отдохнув, устроился в милицию,

где проработал много лет. Но это, как говорит герой моей статьи, – совсем другая история.

Сейчас воинский долг на специальной военной операции отдает сын Виктора Николаевича – Владимир. На фронт он отправился по частичной мобилизации осенью 2022 года. Редкие приезды сына домой очень долгожданны для родителей и семьи Владимира, но, несомненно, очень коротки. Всей большой семьей они ждут его возвращения, чтобы мирная жизнь текла в привычном счастливым русле еще долгие-долгие годы.

Есть в жизни семьи и поводы для улыбок. Недавно Виктор Николаевич и Татьяна Викторовна Самороковы отметили тридцать пятую годовщину свадьбы. А дочь Ирина совсем скоро подарит им внука, и будет их у Самороковых уже четыре.

Виктор Николаевич поздравляет всех нынешних и бывших пограничников с праздником: «Я от всей души хочу пожелать всем крепкого здоровья, мирного неба над головой, благополучия в ваших семьях. Будьте счастливы, уважаемы, согреты заботой и любовью близких».

И я в свою очередь поздравляю этого замечательного человека и желаю оставаться таким же позитивным и добрым. Пусть никакие невзгоды не влияют на ваш неиссякаемый оптимизм и энтузиазм.

Юлия РАЙМБЕКОВА

## Рабочий день в режиме НОН-СТОП

Не всегда мои рабочие будни проходят у экрана компьютера за очередным написанием той или иной статьи. Бывает, проснешься утром и не знаешь, чего ожидать.

Вот и в этот день 15 мая я не планировала покидать зону комфорта, но обстоятельства сложились так, что спустя пару часов я в составе съемочной группы «Тобольского времени» с коллегами Михаилом и Ольгой Куричка, готовящими сюжет на тему паводка в нашем районе, уже направлялась в сторону Большого Карагая.

Дорога после майского «снежного апокалипсиса» еще была в некоторых местах размыта и разбита, то и дело приводя нашего оператора и по совместительству водителя в возмущение. На подъезде к деревне Второсалинской нас ждала первая водная преграда, у которой был выставлен пост сотрудников госавтоинспекции. К нашему счастью, посадка автомобиля позволяла нам проехать по первому подтопленному участку автодороги Вагай – Большой Карагай.

Следующую остановку мы сделали в селе Аксурка, там волонтеры Тобольского ТМТ и сотрудники Тобольского МЧС укрепляли земляные насыпи вдоль села, вода подошла к нему с обеих сторон, угрожая отрезать связь местным жителям с районным центром.

По пути следования то и дело нам попадались в полях стайки лебедей, вернувшихся в места гнездования из теплых стран, а пара журавлей заставила нас притормозить, чтобы рассмотреть этих необыкновенных птиц поближе. Добраться своим ходом до конечного пункта назначения – села Большой Карагай – нам не было суждено, почти два километра затопленной территории отделяло нас от ближайшей суши. Дождавшись первую моторную лодку, мы погрузили оборудование, четвертым пассажиром к нам присоединился начальник Тобольской Госавтоинспекции Иван Николаевич Доценко. В таком составе мы отдали швартовы.

Михаил то и дело снимал масштаб подтопления, вставая



с места с видеокамерой и раскачивая лодку, а наш лодочник Юрий ворчал, чтобы его не снимали. Добавляя, что скоро все затопит. Пару раз мотор лодки глох, цепляясь за коряги или садясь на мели, по незнанию мы то и дело спрашивали: «Что,

и укрепляли земляную насыпь. Глава Вагайского района с сотрудниками служб экстренного реагирования держали ситуацию под контролем бурно обсуждая возможные сценарии развития событий.

Глядя на масштаб стихийного бедствия, становилось не по себе. До перелива оставалось совсем чуть-чуть и в любой момент вода могла хлынуть и снести все на своем пути. Люди на свой страх и риск, а это в основном женщины, дети и старики, не считая сотрудников МЧС, продолжали свою работу, не обращая внимания на съемочную группу. Такой самоотверженный труд вызывал во мне чувство уважения. Карагайцы дружный народ, вот и сейчас они сплотились в борьбе со стихией.

Спустя четыре часа, нам пора было возвращаться, в студии уже ждали снятый материал для монтажа. В том же составе мы вновь сели в лодку. На этот раз лодочник был куда лояльнее и звал нас летом на рыбалку, обещая показать красивые места. Когда причалили к берегу, то нас предупредили, что в том месте, где мы переезжали затопленный участок пути, вода поднялась, и была вероятность остаться на этой стороне суши. Хорошо, что нас предложил сопроводить Иван Николаевич, с ним все-таки было больше шансов проскочить, ведь в случае чего он мог решить нашу проблему, но,

теперь будем грести веслами?» Юрия наши вопросы веселили, он вновь дергал стартер, и мы плыли дальше. Спустя минут десять мы уже были у здания сельской администрации, там была конечная остановка и пологий спуск.

Не теряя времени, всем составом мы отправились к земляной насыпи, где с самого утра местные жители и сотрудники МЧС затаривали мешки глиной



к счастью, все обошлось.

Последним нашим техническим заданием был пункт временного размещения в селе Дубровное, в случае чего он был готов принять жителей с затопленных территорий. Светлана Геннадьевна Евланова, директор Дубровинской СОШ, подробно рассказала и показала, что и как устроено в вверенном ей учреждении, из ее рассказа следует, что в настоящее время дети переведены на дистанционный формат обучения, пункт временного проживания рассчитан на 200 человек, в данный момент оборудованы 23 спальных места. Также всем заселившимся будет предоставлено трехразовое питание и все блага цивилизации. Тем не менее, несмотря на угрозу паводка, местные жители не торопились покидать свои дома и бросать домашних животных. Пункт временного проживания был пуст.

Не теряя времени, мы отправились дальше. Проехав около 10 километров, на очередной кочке у нас пробило колесо, и сдача материала в срок ока-

залась под угрозой. Не растерявшись, я решила обратиться за помощью к руководителю Тобольской ГИБДД, который ранее взял над нами шефство. В этот момент мы испытали чувство сожаления от того, что, почувствовав твердую почву под ногами и поблагодарив за сопровождение, распрощались с ним. Не с первого раза все-таки я дозвонилась, и нам вновь улыбнулась удача. Он с радостью пришел нам на помощь, вернувшись с полпути от Вагая.

Мы с Ольгой Антониновной пересели к нему в автомобиль, а Михаил остался на трассе менять колесо. За время нашего небольшого приключения я встретила много интересных и отзывчивых людей. Несмотря на звание, должности и положение в обществе, беда объединила их всех, сплотив для решения одной и на сегодняшний день самой важной задачи – спасти район от паводка!

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

## Фирменный стиль разработали к 80-летию Тюменской области



ТЮМЕНСКАЯ  
ОБЛАСТЬ  
1944–2024

Фирменный стиль разработан к празднованию 80-летия Тюменской области. Его основной смысловой посыл – от истоков к будущему. Об этом сообщил заместитель губернатора региона Андрей Пантелеев на пресс-конференции, посвященной подготовке к юбилею области.

«В этом году большая, красивая дата – 80 лет со дня образования Тюменской области. И каждый год, когда мы празднуем большой юбилей, мы задаем большие смыслы. Логотип и основной стиль проекта празднования 80-летия Тюменской области – от истоков к будущему. Мы всегда говорим, что должны сохранять наши традиции, опираться на культурный код. Тюменская область исторически была расположена на важных торговых путях, соединяющих

Европу и Азию, и сегодня регион тоже имеет важнейшее значение для связи этих двух больших территорий. Тюменская область всегда считалась вратами Сибири. Здесь происходили важные исторические события для развития страны», – отметил он.

Андрей Пантелеев пояснил, что в геометрическом логотипе в виде числа «80» восьмерка символизирует перекресток, бесконечность, некий взгляд и посыл в будущее. Ноль символизирует портал, который интерпретируется как портал в будущее, чтобы каждый мог заглянуть и увидеть, какое будущее мы формируем сегодня. В фирменном стиле использованы цвета флага Тюменской области.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

## Областной конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2024»



С 13 по 16 мая в городе Тюмени в детском оздоровительном лагере «Остров детства» проходил областной конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2024».

Всего в соревнованиях приняли участие 30 команд из разных муниципальных образований Тюменской области. Вагайский район представила команда учащихся Вагайской СОШ (Ангелина Влащенко, Дмитрий Корелин, Артем Единач, Полина Долгушина). Всех их объединяло одно – они знатоки Правил дорожного движения.

На протяжении соревнований ребята показали свое мастерство на нескольких станциях. На первой станции – «Знатоки правил дорожного движения» ребята сдавали экзамены, на второй – «Знание основ оказания первой помощи» – показали свои умения, на третьей – выступили в конкурсе по фигурному вождению велосипеда; на четвертой станции – «Автогородок» – проявили свои умения ориентироваться в условиях, приближенных к реальному дорожному движению. Здесь ребятам необходимо было правильно ориентироваться и ездить с соблюдением ПДД по автогородку. Также они приняли участие в творческом конкурсе агитбригад «Всей семьей – за безопасные дороги».

В этом году между командами шла упорная борьба – были небольшие отрывы и учитывался каждый штрафной балл. По результатам соревнований юных велосипедистов наша команда выступила достойно, заняв второе место в творческом конкурсе. Награды вручил руководитель Госавтоинспекции Тюменской области А. Миллер.

Чтобы добиться таких результатов, была проведена упорная и кропотливая тренировочная работа под руководством О.Н. Единача.

**Анна ОВЧИННИКОВА**

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 мая 2024 г.

с. Вагай

№ 55

#### О внесении изменений в постановление от 24.04.2024 № 48

В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 30.04.2024 №286-п «О внесении изменений в постановление от 22.01.2021 №11-п», в постановление администрации Вагайского муниципального района от 24.04.2024 № 48 «О комиссии по установлению фактов проживания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в жилых помещениях, находящихся в зоне чрезвычайной ситуации, нарушения условий их жизнедеятельности и утраты ими имущества в результате чрезвычайной ситуации» внести следующие изменения:

1. Приложение № 1 к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Приложение 2 к Положению о комиссии по установлению фактов проживания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в жилых помещениях, находящихся в зоне чрезвычайной ситуации, нарушения условий их жизнедеятельности и утраты ими имущества в результате чрезвычайной ситуации изложить в новой редакции согласно приложению № 2 к настоящему постановлению

3. Положение о комиссии по установлению фактов проживания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в жилых помещениях, находящихся в зоне чрезвычайной ситуации, нарушения условий их жизнедеятельности и утраты ими имущества в результате чрезвычайной ситуации дополнить Приложением 3 согласно приложению № 3 к настоящему постановлению.

4. Действия настоящего постановления распространяются на правоотношения, возникшие с 30.04.2024.

5. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

**Глава района С.М. СИДОРЕНКО**

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет

## Семейная аллея

19 мая на территории храма Иоанна Богослова появилась семейная аллея.

Идея посадки возникла не случайно, в этом году храм отмечает свое 245-летие, к тому же 2024 год был объявлен в России Годом семьи. Так, в преддверии престольного праздника у стен храма зазеленели кусты сирени и вишни, молодые хвойники.

На память о посадке аллеи участникам вручены сертификаты, а рядом с саженцами размещены таблички с фамилиями семей, их посадивших. Отраднo, что в посадке принимали участие дети, ведь именно такие моменты помогают взрастить в детском сердце любовь к той частичке нашей огромной страны, что зовется малой родиной. Верим, что сегодняшние саженцы превратятся в пышные цветущие деревья и долго будут радовать селян и гостей Вагая, проходящих в храм.

Пусть семейная аллея станет доброй традицией и приумножается каждый год.

Благодарим всех участников посадки Семейной аллеи и желаем им многая и благая лета!



**Елена АНИСИМОВА**

Фото автора



### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 мая 2024 г.

с. Вагай

№ 56

#### Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Вагайского муниципального района Тюменской области на возмещение перевозчикам понесенных затрат на оплату услуг автовокзалов и автостанций, образовавшихся в результате осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам

В соответствии со статьями 78, 78.5 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», постановлением администрации Вагайского муниципального района от 08.02.2024 № 16 «О реализации статьи 78.5 Бюджетного кодекса Российской Федерации»:

1. Утвердить Порядок предоставления субсидий из бюджета Вагайского муниципального района Тюменской области на возмещение перевозчикам понесенных затрат на оплату услуг автовокзалов и автостанций, образовавшихся в результате осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам согласно приложению к настоящему постановлению (далее - Порядок).

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника Управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

**Глава района С.М. СИДОРЕНКО**

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет

### ОБЪЯВЛЕНИЕ О КОНКУРСЕ НА ВКЛЮЧЕНИЕ В КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ АДМИНИСТРАЦИИ ПЕРВОМАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В соответствии со статьей 33 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» от 02.03.2007 № 25-ФЗ, постановлением администрации Первомайского сельского поселения от 08.10.2008 № 3 «Об утверждении положения о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Первомайского сельского поселения», постановлением администрации Первомайского сельского поселения от 30.05.2013 № 1 «Об утверждении положения о муниципальной службе в администрации Первомайского сельского поселения», администрация Первомайского сельского поселения объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Первомайского сельского поселения:

#### Младшие должности муниципальной службы:

1. специалист 1 категории

#### Требования, предъявляемые к замещению должности муниципальной службы:

а) к уровню профессионального образования – высшее образование или среднее профессиональное образование;

б) к стажу (опыту) работы – без предъявления требований к стажу (опыту) работы;

**Профессиональные знания:** Конституции Российской Федерации, федеральных законов, определяющих общие принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации; Устава Тюменской области; федерального, областного законодательства о муниципальной службе; системы и структуры органов власти Тюменской области; Устава Вагайского муниципального района; правил делового этикета, служебного распорядка, порядка работы со служебной информацией; основ организации делопроизводства; базовые знания об аппаратном и программном обеспечении.

**Профессиональные навыки:** обеспечения выполнения задач и функций по организационному, информационному, документационному и иному обеспечению деятельности структурных подразделений, подготовки служебных документов, пользование оргтехникой и программными продуктами.

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Первомайского сельского поселения (пос. Первомайский, ул. Центральная, 16) следующие документы:

1. заявление об участии в конкурсе на замещение вакантной должности администрации Первомайского сельского поселения;

2. заполненную и подписанную анкету установленного образца (утв. Постановлением Правительства РФ от 26.05.2005 № 667-р) с приложением фотографии;

3. копию паспорта;

4. копию документа об образовании;

5. копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина;

6. копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории РФ;

7. копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

8. копию документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу);

9. заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (форма 001-ГС/у);

10. сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супруги, (супруга) и несовершеннолетних детей) за год, предшествующий подаче заявления о включении в кадровый резерв;

11. справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования, либо о прекращении уголовного преследования;

12. согласие на обработку персональных данных.

**Срок приема документов:** в течение 20 дней с момента опубликования данного объявления в районной газете «Сельский труженик».

**Телефон для справок:** 89504801338, Ишимцев Александр Александрович

Администрация, депутаты Думы, советы ветеранов Шестовского сельского поселения выражают искренние соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти

**ФЕДОРОВОЙ Лидии Николаевны.**

Скорбим вместе с вами!

Коллектив ПО «ВагайТоргСервис» выражает глубокие соболезнования Федорову Леониду Алексеевичу по поводу постигшего его горя – смерти супруги

**ФЕДОРОВОЙ Лидии Николаевны.**

Уважаемый Леонид Алексеевич! Выражаю глубокие соболезнования и искреннее сочувствие в связи с постигшим Вас огромным горем – безвременной кончиной Вашей супруги

**ФЕДОРОВОЙ Лидии Николаевны.**

В это тяжелое для Вас, ваших родных и близких время разделяю вашу скорбь и горечь невосполнимой утраты.

**Абдуллин Нургали Кабирович**

*Поздравляем!*

**Профсоюзный комитет и администрация МАОУ «Осиновская СОШ» сердечно поздравляют САГИДУЛЛИНУ Маргариту Рахимчановну с прекрасным 70-летним юбилеем!**

**От всей души поздравляем Вас с юбилеем! Желаем Вам всего самого наилучшего, чтобы здоровье не подводило еще много лет, родные и близкие всегда были рядом, улыбка не сходила с губ, а хорошее настроение сопровождало всегда. Желаем бодрости, уюта, тепла и сердечной радости. Оставайтесь всегда счастливой и любимой! С юбилеем!**



**МАУ «Централизованная библиотечная система Вагайского района» сердечно поздравляет своих майских именинников-коллег библиотечной системы:**

**ГАЛИУЛЛИНУ Альфию Камильевну – библиотечка Куларовской сельской библиотеки, ветеранов учреждения:**  
**ТРУШНИКОВУ Нину Трофимовну – с юбилеем,**  
**ФЕДОРОВУ Любовь Андреевну,**  
**ВЕСНИНУ Надежду Ефимовну.**

**Пожелаем в день рождения,  
Чтоб сбывались все мечты.  
Было чудным настроенье,  
Доброты и красоты.  
Чтоб свершились все желанья,  
Улыбались небеса,  
Оправдались ожидания,  
И искрились чтоб глаза  
От любви, от счастья, смеха.  
Всем здоровья и успеха!**

#### ВНИМАНИЕ!

С 1 по 10 июня 2024 года будут производиться работы по подавлению численности сибирского шелкопряда в насаждениях Вагайского сельского (Черноковское СП и Куларовское СП), Черноковского и Вагайского участковых лесничеств Вагайского лесничества Тюменской области препаратами «Лепидоцид СК» и «Клонрин» наземным способом.

**Запрещается:** пребывание граждан в лесах и въезд в них транспортных средств с 1 июня 2024 года по 21 июня 2024 года, сбор грибов, плодов, ягод, лекарственных трав, выпас скота с 1 июня 2024 года до 1 ноября 2024 года.

По вопросу проведения мероприятия по уничтожению или подавлению численности сибирского шелкопряда обращаться по телефону 8 800 100 9400.

#### Для вас садоводы и любители!

**30-31 мая в селе Вагай возле магазина «Крепыж» состоится продажа саженцев.**

**Отличная слива: «Яхонтовая»** – дерево низкорослое (до 2 м), сорт самоплодный, устойчив к выпреванию, цветоносные почки устойчивы к ранним весенним заморозкам, плоды массой 40-50 гр., мякоть желтая. А также сорта новинки: «Хасанка», «Евразия».

**Новый сорт вишни крупноплодной: «Уральская черешенка»** – куст среднерослый с раскидистой кроной высотой до 2,5 м, плоды крупные темно-бордовые, мякоть нежная, сочная, очень приятного вкуса. Обильное ежегодное плодоношение, а также сорта опылители.

**«Дюк, сибирская черешня».** По размеру и вкусовым качествам не уступает южной черешне. Мякоть розовая, очень сочная.

**Новинка. Смородина черная – «жемчужная» (штамбовая)** на участке смотрится как деревце (1,5-1,8 м) десертный сорт, ягоды очень крупные (блестящая односемянная, сорт устойчив ко всем заболеваниям. А также новые очень интересные сорта: «Канахама», «Дачница», «Титания».

**В большом ассортименте:** малина крупноплодная, ремонтантная. Абрикос, облепиха, крыжовник, жимолость в большом ассортименте. **В очень большом ассортименте яблони:** на клоновом подвое. Груша: большая «Чижевского» и др.

Все предложенные сорта отличаются высокими вкусовыми качествами, ежегодными богатыми урожаями, устойчивостью к зимним оттепелям и возвратным заморозкам в весенний период, зимостойкостью до -40.

Коллектив терапевтического отделения поздравляет с юбилеем ВАУЛИНУ Надежду Александровну!

**Ты сегодня отмечаешь**

**Интересный юбилей:**

**Две пятерки получаешь,**

**Убирай дневник в портфель.**

**Громко музыка играет,**

**Настроение – просто класс!**

**Две пятерки-то не возраст,**

**Ты – отличница у нас!**

**«Пять» – за прожитые годы,**

**За счастливую семью.**

**«Пять» – за твой бесценный опыт**

**И за красоту твою.**

**За любовь, что ты дарила,**

**За заботу, за труды**

**Две пятерки получила.**

**Что ж, гордиться можешь ты!**

**В юбилей такой чудесный**

**Можно только пожелать**

**Еще столько раз по разу**

**Дней рожденья отмечать!**



Коллектив Черноковского д/с «Ласточка» сердечно поздравляет ЗУБКОВУ Ольгу Ивановну с 50-летним юбилеем!

**Важная сегодня дата –**

**У тебя ведь юбилей!**

**И сердечно мы желаем**

**Много ярких, светлых дней.**

**Пусть здоровье**

**будет крепким,**

**Пусть в душе поет весна,**

**Пусть любимые, родные**

**Только радуют тебя!**

**Будь всегда неотразимой**

**И счастливой, как теперь,**

**Ангелом своим хранимой.**

**Пусть добро стучится в дверь!**



**Профсоюзный комитет и коллектив Казанской СОШ от всей души поздравляют ветерана педагогического труда КУРМАНБАКИЕВА Яхью Ибрагимовича с 65-летним юбилеем!**

**Желаем мира за окном, гармонии в душе, достатка в доме, лада в семье, отрады в сердце, счастья в жизни. Пусть в 65 и каждый день, и каждое мгновение будет прекрасным, светлым, добрым, упоительным и радостным. Здоровья Вам, любви родных, богатства – и духовного, и материального.**

**ЗАКУПАЕМ ПУХ ПЕРО. Старые подушки, перины. В любом состоянии. Рога лося, оленя. Тел. 8(937)781-31-30**

**ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами прокол навигатором**  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
**ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!**

Коллектив КФХ «Транссервисмолоко» выражает глубокие соболезнования Федорову Леониду Алексеевичу, родным и близким по поводу смерти супруги

**ФЕДОРОВОЙ Лидии Николаевны.**

**Адрес редакции:** 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

**Телефоны:** гл. редактор – 23-4-70, ответственный секретарь – 23-5-86, бухгалтерия – 23-4-83, редакция радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, обозреватели – 23-4-56.

**e-mail: VagayST@obl72.vagayst@mail.ru – для писем и рекламы**



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

**АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: http://vagayst.ru; http://tyumedia.ru, Портал СМИ Тюменской области**

#### ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

**Гл. редактор А. В. Снопов.**

Время сдачи в печать по графику – 11.00, факт. – 10.30 27.05.2024 г. Тираж 1334. Заказ 1168. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

**Учредитель:** Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
**Издатель:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.